

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Budakalászi Sport Club
A kérelmező szervezet rövidített neve	BSC
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	NBII
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18680054-1-13
Bankszámlaszám	65700079-10125898-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2011	Helység	Budakalász
Út / utca	Szentendrei út	Házszám	1-3

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2011	Helység	Budakalász
Út / utca	Szentendrei út	Házszám	1-3
Telefon	+36 70 450 01 15	Fax	+36 70 450 01 15
Honlap	www.budakalaszisc.hu	E-mail cím	lakatos.zoltan@budakalaszisc.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Lakatos Zoltán		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 70 450 01 15	E-mail cím	lakatos.zoltan@budakalaszisc.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Lakatos Zoltán	+36 70 450 01 15	lakatos.zoltan@autoduna.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Kalászi Sportcsarnok	Budakalászi Önkormányzat	Dunakanyar Létesítményüzemeltető Kft.	11	Felk. és versenyeztetés
AKG Tornaterem	Alternatív Közgazdasági Gimnázium	AKG Alapítvány	3	Felk. és versenyeztetés
Paid Dezső Ált. Isk. Tornaterme	Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat	Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat	4	Felk. és versenyeztetés
Szentistvántelepi homokos pálya	Szentistvántelepi Cserkész Alapítvány	Cserkész Alapítvány	4	Felk. és versenyeztetés
Móricz Zs. Gimnázium Tornaterme	Szentendre Város Önkormányzat	Szentendre KC	1	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1995-06-01
A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1995-06-01
A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Budakalászi Textiles SE.
Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapat sport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0,8 MFt	0,7 MFt	1,6 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	3,26 MFt	4,4 MFt	6 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	30 MFt	39,6 MFt	84 MFt
Egyéb támogatás	2,5 MFt	4,3 MFt	10 MFt
Összesen	36,56 MFt	49 MFt	101,6 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	17,43 MFt	18,94 MFt	19,9 MFt
Működési költségek (rezsi)	1,28 MFt	1,4 MFt	1,6 MFt
Anyagköltség	5,4 MFt	5,2 MFt	5,5 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	23,044 MFt	23 MFt	24,1 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,414 MFt	0,3 MFt	55 MFt
Összesen	47,568 MFt	48,84 MFt	106,1 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	45 752 309 Ft	915 046 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	44 367 429 Ft	887 349 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A korábbi sikeres évekhez hasonlóan a Budakalászi Sport Club a 2015/16-os sportfejlesztési programján keresztül immár negyedszer kíván élni a TAO támogatás nyújtotta lehetőségekkel, melyek pluszforrást biztosítanak a Club hosszú távú működése és fenntartása számára. Az egyesületünknek - elsősorban a kézilabda szakosztályának köszönhetően - nem csak Budakalászon, de a környező településeken és Budapesten is jó híre van. Az eredményeink alapján, melyeket elsősorban a TAO támogatásnak köszönhetünk, látható az itt folyó színvonalas szakmai munka sikeressége, a csapatokon belüli összetartó, jó hangulat, a fiatal játékosok szívesen igazolnak az egyesülethez, ezzel is növelve az utánpótlás bázisát, a kézilabdázásáért rajongók tábort. A korábban kitűzött céljainknak megfelelően egy képző/fejlesztő rendszer kialakításán túl mára már ennek a fenntartásán dolgozunk, ahol a kézilabda sportág számára nem csak kiváló tehetségeket bocsáthat rendelkezésre a Sport Club, hanem nagyszerű embereket is, ugyanis a XXI. században egy sportág fennmaradása, fejlődése, már nem csupán a közvetlen szakmai munkától függ. Az adott sportágban megmutatókozó tehetség határozza meg azt, hogy egy adott sportoló, egy adott egyesület/szakosztály mennyire lesz sikeres és mennyire lesz elfogadott a társadalomban, (nézők, szurkolók) illetve a „kézilabda piac” (egyesületek, válogatottak) számára. Komplex rendszer kialakítása szükséges, amely a sportág szakmai alapjain túl nagy hangsúlyt fektet a nevelésre, képzésre, kihasználja az egyes tudományok kínálta lehetőségeket (egészségügy, diagnosztika, táplálkozás tudomány). Clubunk a 2015/2016-os sportfejlesztési programjában, a mind eredményesebb felkészülés és a hosszú távú terembéleti költségek realizálása céljából a sportfejlesztési programja keretében a TAO támogatások nyújtotta lehetőségekkel élve, a felkészülés és versenyeztetés központjával szolgáló Budakalászi Sportcsarnok területén a beton kültéri pályát sportburkolattal kívánja bevonni. A sportpálya borítás megvalósulásának ütemtervét, részletes leírását, és az IHF elfogadó nyilatkozatát pályázatunkhoz csatoljuk. Clubunk a Budakalászi Önkormányzattal közösen Budakalászon tervezti egy 3500 m² alapterületű csarnok megvalósítását egy 500 férőhelyes mobilcellát elhelyezésével. E csarnok tervezési költségeit kívánjuk a 2015-16-os sportfejlesztési programunk terhére megvalósítani, melynek előrelátható költségei 32 millió Ft-ot tesznek ki.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A Budakalászi Sport Club 2015/16-os sportfejlesztési programjában kiemelt szerepet tölt be a már meglévő és rendelkezésre álló létesítmények fejlesztése, melyet a növekvő kézilabdázóink létszáma is megkövetel. A jelenlegi felkészülés illetve versenyeztetés nem hatékony, sokszor balesetveszélyes és nem versenyképes más sportágakkal és szabadidő eltöltési formákkal szemben, melynek oka a mára már elavult, általunk is igénybe vett sportlétesítmények. Éppen ezért céljaink megvalósításához feltétlenül szükséges olyan infrastruktúra kialakítása, mely megfelelő és hosszútávon is magas színvonalú kiszolgálást biztosít sportolóink számára, mind edzéslehetőség, mind versenyeztetés tekintetében. A 2015/16-os támogatási időszakban a Club létesítmény feltételeinek fejlesztése érdekében az alábbi beruházást kívánja megvalósítani: A projekt elnevezése: „SPORT COURT „POWER GAME” 2 db 20X40-es kültéri a kézilabdázást minden tekintetben kielégítő modern sportburkolat elhelyezése 1 illetve 2 méteres kifutóval valamint a pályák befedése hőlégbefúvásos sátorral. Cím: 2011 Budakalász, Szentendrei út 1-3. (Budakalászi Sportcsarnok) Leírás: A Club edzéshegységét mára több mint 60 % -ban a Budakalászi Sportcsarnok biztosítja, így nem csak hogy praktikus, de célszerű is a csarnok melletti területen két darab 20x40-es multifunkcionális műanyag borítású pálya építése és annak hőlégbefúvó rendszerű sátorral való fedése. Így lehetővé válik, az időjárás viszonyoktól függetlenül akár télen akár nyáron kézilabdára és szükség szerint más sportágakra is alkalmas edzéslehetőségek biztosítása kitolva ezzel a felkészülés idő lehetőségét, a további sikerek és folytonos sportolás fenntartását. A tervezett beruházásokkal kapcsolatban az előzetes egyeztetések alkalmával elvégeztük a beruházással érintett terület helyszíni bejárását, állagfelmérését. A helyszínen tapasztaltak alapján, a szakmai előírásoknak valamint a látványcsapatsport pályázat nyújtotta lehetőségek szerint állítottuk össze tervezési programunkat és tettünk javaslatot az elvégzendő munkálatokra. Részletes leírást az melléklet tartalmaz.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projektet egyenletesen valósítjuk meg a támogatási időszak alatt igazodva a 2015/16-os bajnoki évadhoz.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A 2015/16-os sportfejlesztési programunk szorosan kapcsolódik a korábban beadott és megvalósított fejlesztési stratégiához mind szakmai mind pénzügyi értelemben. A Szakszövetség stratégiáját szem előtt tartva nem csak a kézilabdázók bázisát sikerült növelni, de egy professzionális felkészülést és versenyeztetést sikerült sportolóink számára biztosítani. Az eddig elért eredményeink, fejlesztéseink további lehetőségeket vetít elénk mind közép, mind hosszútávon. Nem titkolt célunk, hogy a térség kézilabdázásának „lelégvárává” nője ki magát az Egyesületünk. Az egyre szélesedő utánpótlás bázis a sportszakemberek foglalkoztatását vonja maga után, mely kiszámítható stabil munkahelyet biztosít számunkra. A tervezett tárgyi eszköz beruházásunk fontos szerepet kap a budakalászi kézilabda életben, elsősorban az utánpótlás terén, de nem figyelmen kívül hagyva felnőtt kézilabdázóinkat sem. A fenntarthatóság szempontrendszerének figyelembe vételével tervezett és kialakított beruházást fogalmazzunk meg pályázatunkban, mely egyértelműen kapcsolódik a Magyar Kézilabda Szövetség által elkészített hosszú távú sportágfejlesztési stratégia, a sportági létesítmények vonatkozásában megfogalmazott célokról szóló fejezetben leírtaknak.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Budakalászi Sport Club sportfejlesztési programjában megfogalmazottak, a korábbi támogatási időszakban benyújtott kérelmek egyenes folytatásaként egy olyan átgondolt és fenntartható forráslelővást és forrásfelhasználást valósít meg, amely a fokozatos növekedés elvével teremt meg a kézilabdázás fejlődésének lehetőségeit. A hatás, amelyet kívánunk ezen plusz források egyszerre jelentkeznek a gazdasági és egyszerre a társadalmi oldalon is. Primer és kézzel fogható hatásként munkahelyeket teremt, a növekvő tömegbázis, nem csupán a professzionális kézilabdázásnak teremt megfelelő meritési lehetőséget, hanem a társadalom is egészségesebbé válik azáltal, hogy a gyerekek mozgásgazdagabb életmódot folytatnak. A kézilabda játék filozófiája, tovább növekvő nemzetközi népszerűsége, valamint a nemzeti sajátosságok alapján hazánkban mind a képzési és pedagógiai célok figyelembevételével, mind a minőségi, mind az utánpótlás, valamint a rekreációt szem előtt tartva a sportolók számára az egyik leghasznosabb labdajáték. A tömegbázis növelésével és a felnőtt csapataink részére megfelelő utánpótlás biztosításával egy olyan önfenntartó rendszer jöhet létre, amely eredményességével, nem csak regionális, hanem országos népszerűségének növelésével képes lehet a hosszú távú fenntartható működésre, melynek alapvető feltétele az átlátható gazdálkodás szükségessége, amely vonzóvá teheti a Club számára a helyi és a regionális vállalkozások támogatási szándékát.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	1	8 613 000 Ft	8 613 000 Ft
Egyéb	Sport Court kültéri sport burkolat pályára	db	1	14 998 112 Ft	14 998 112 Ft
Egyéb	Kézi csarnok tervezési költség	db	1	32 000 000 Ft	32 000 000 Ft
Egyéb	Kültéri kapu	db	1	220 520 Ft	220 520 Ft
Egyéb	Kültéri kapuháló	db	1	54 000 Ft	54 000 Ft
Egyéb	Labdafogó komplett kialakítása	db	1	8 102 240 Ft	8 102 240 Ft
					63 987 872 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8+1 fő	személyszállítás
Sport Court kültéri sport burkolat pályára	több edzéslehetőség biztosítása
Kézi csarnok tervezési költség	több edzéslehetőség biztosítása
Kültéri kapu	több edzéslehetőség biztosítása
Kültéri kapuháló	több edzéslehetőség biztosítása
Labdafogó komplett kialakítása	több edzéslehetőség biztosítása

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
44 379 740 Ft	457 523 Ft	915 046 Ft	45 752 309 Ft	19 608 132 Ft	64 902 918 Ft	65 360 441 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Igen

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	0	Nincs
U9	14	0	1	Országos
U10	0	0	0	Nincs
U11	14	0	1	Országos
U12	14	0	1	Országos
U13	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő	27	0	2	Országos
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	26	0	2	Országos
Összesen	95	0	7	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	50	12 700 Ft	635 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	50	10 000 Ft	500 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	db	45	50 800 Ft	2 286 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	70	1 500 Ft	105 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	50	29 000 Ft	1 450 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	3	17 000 Ft	51 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	3	17 000 Ft	51 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	35	4 000 Ft	140 000 Ft
Sportfelszerelés	wax	db	40	9 000 Ft	360 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	20	19 000 Ft	380 000 Ft
Sportfelszerelés	labda	db	50	21 500 Ft	1 075 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Bemelegítő krém	db	30	4 500 Ft	135 000 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	30	1 600 Ft	48 000 Ft
Gyógyszer	sportital	db	180	2 500 Ft	450 000 Ft
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 4 cm	db	30	1 600 Ft	48 000 Ft
Gyógyszer	Kötésragasztó	db	30	4 200 Ft	126 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Kalász Sportcsarnok	Junior	22 860 Ft	40	9	360	8 229 600 Ft
Kalász Sportcsarnok	Serdülő	22 860 Ft	18	9	162	3 703 320 Ft
AKG	Junior	15 240 Ft	6	9	54	822 960 Ft
Pais Dezső Ált. Iskola	Serdülő	5 000 Ft	6	9	54	270 000 Ft
Pais Dezső Ált. Iskola	Junior	5 000 Ft	6	9	54	270 000 Ft
AKG	U11, U12, U9	15 240 Ft	4	9	36	548 640 Ft
Újlaki Ált. Iskola	U9	7 620 Ft	4	9	36	274 320 Ft
Kalász Sportcsarnok	U12	15 240 Ft	8	9	72	1 097 280 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Lakatos Zoltán	UP szakm. ig.	EKHO	4	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
Szalma Mónika	Technikai vezető	EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
Géber Zsolt	Edző	EKHO	2	12	31 250 Ft	6 250 Ft	450 000 Ft
Holczer Gábor	Edző	EKHO	2	12	81 250 Ft	16 250 Ft	1 170 000 Ft
Jónás Judit	Edző	EKHO	2	12	25 000 Ft	5 000 Ft	360 000 Ft
Holczer Gábor	Edző	EKHO	2	12	31 250 Ft	6 250 Ft	450 000 Ft
Lízer László	Edző	EKHO	2	12	56 250 Ft	11 250 Ft	810 000 Ft
Géber Zsolt	Edző	EKHO	2	12	81 250 Ft	16 250 Ft	1 170 000 Ft
Holczer Gábor	Edző	EKHO	2	12	50 000 Ft	10 000 Ft	720 000 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Lakatos Zoltán	1973-11-11	Nem rel.	Junior, Serdülő, U11, U12, U9
Szalma Mónika	1973-12-20	Nem rel.	Junior, Serdülő, U11, U12, U9
Géber Zsolt	1967-06-23	C	U11
Holczer Gábor	1982-02-24	C	Junior
Jónás Judit	1972-09-23	D	U9
Holczer Gábor	1982-02-24	C	U12
Lízer László	1967-11-04	C	Serdülő
Géber Zsolt	1967-06-23	C	Junior
Holczer Gábor	1982-02-24	C	Serdülő

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	7 033 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	807 000 Ft
Személyszállítási költségek	2 600 000 Ft
Nevezési költségek	300 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 500 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	800 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	15 216 120 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	3 500 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	15 210 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	1 000 000 Ft
Összesen	47 966 120 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
43 036 406 Ft	443 674 Ft	887 349 Ft	44 367 429 Ft	4 929 714 Ft	48 853 469 Ft	49 297 143 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	915 046 Ft	915 046 Ft	457 523 Ft	1 372 569 Ft
Utánpótlás-nevelés	887 349 Ft	887 349 Ft	443 674 Ft	1 331 023 Ft
Összesen				2 703 592 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A Budakalászi Sport Club közreműködői szerződést kötött a Moby Europe Kft., mely gazdasági társaság a 2014/15-ös támogatási időszakban ellátja az egyesület által a Magyar Kézilabda Szövetség felé benyújtandó sportfejlesztési kérelem előkészítésével, összeállításával, a program megvalósításával, a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatos közreműködői feladatokat.
Utánpótlás-nevelés	A Budakalászi Sport Club közreműködői szerződést kötött a Moby Europe Kft., mely gazdasági társaság a 2014/15-ös támogatási időszakban ellátja az egyesület által a Magyar Kézilabda Szövetség felé benyújtandó sportfejlesztési kérelem előkészítésével, összeállításával, a program megvalósításával, a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatos közreműködői feladatokat.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Budakalász, 2015. 11. 24.

Nyilatkozat 2

Alulírott Lakatos Zoltán (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Budakalász, 2015. 11. 24.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-10-27 23:28:26	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 23:10:17	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl szám: 2 Utolsó feltöltés: 2015-10-27 23:55:32	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 23:10:30	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl szám: 14 Utolsó feltöltés: 2015-10-27 23:54:25	Egyéb dokumentumok
Fájl szám: 0	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl szám: 0	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
Fájl szám: 0	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl szám: 0	Logisztikai költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Budakalász, 2015. 11. 24.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	44 379 740 Ft	457 523 Ft	915 046 Ft	45 752 309 Ft	19 608 132 Ft	64 902 918 Ft	65 360 441 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	44 379 740 Ft	457 523 Ft	915 046 Ft	45 752 309 Ft	19 608 132 Ft	64 902 918 Ft	65 360 441 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	43 036 406 Ft	443 674 Ft	887 349 Ft	44 367 429 Ft	4 929 714 Ft	48 853 469 Ft	49 297 143 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	87 416 146 Ft	901 197 Ft	1 802 395 Ft	90 119 738 Ft	24 537 846 Ft	113 756 387 Ft	114 657 584 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (20 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

0429hitelesalairasminta_1430341817.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-29 23:10:17)
7909c87c145cdcc2edb8cf5b4f1db3908dc721753cde3e3a555941fede4fd5a5

Egyéb dokumentumok

150423budakalasziscnewvivaroc_1430008251.doc Szerkesztés alatt, 291 Kb, 2015-04-26 02:30:51)
f011add9617e9824c693cfb13f33647a2d0f26f25f987846c156e52938a1a05e

budakalaszsportal_1445985655.pdf Hiánypótlás melléklet, 54 Kb, 2015-10-27 23:40:55)
eef23540552f3cfb6e6baaef0d7280f524e28bdcb320200dc92227a9887c5ba9

diagnosztikaiindoklása_1445985928.doc Hiánypótlás melléklet, 45 Kb, 2015-10-27 23:45:28)
b575f934a394b2d4b27e140446fe2876647d162aef44489547305c422df2bd65

berletiszerv.akg2015_1445986222.pdf Hiánypótlás melléklet, 687 Kb, 2015-10-27 23:50:22)
8f0b0c1735fedcb46548882ef7e23fc8ff4793842a522937d899ea07d865d54

berletiszerv.kalasz2015_1445986260.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-10-27 23:51:00)
4f87af4a29c05fd3b725b7c0c72b69554090c121df169ded77881432e80cc96e

berletiszerv.ujlaki2015_1445986298.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-10-27 23:51:38)
c78b151f12bba675f6b216ebbd08cf4fe5b1d854c46dcee7a7db9cae209b2932

nyilatk.pais_1445986321.pdf Hiánypótlás melléklet, 178 Kb, 2015-10-27 23:52:01) 711b9a517cc677bc2a90113b8df180076ecf171ee27825596151a25799762dd1

lakatosszerzodes-munkakorivel_1445986365.pdf Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-10-27 23:52:45)
186c66a156fa223694bb58fde1a3ed497c473b61fe3b22d53c3518bef89eae59

nyilatk.meggyesi_1445986382.pdf Hiánypótlás melléklet, 93 Kb, 2015-10-27 23:53:02)
43b222e141c9eb6a778ace5f4d208d8aaef2d59f39aadea4a78021dec5545e33

nyilatk.kantora_1445986403.pdf Hiánypótlás melléklet, 108 Kb, 2015-10-27 23:53:23)
baad50ba95daecf97795881be10b2f4f5339cbdf1be4ac78a069d36ac594074

geberszolt2015_1445986415.jpg Hiánypótlás melléklet, 521 Kb, 2015-10-27 23:53:35)
cc310b9475e144643cdcd8a8c71b83b3b3d656ee75d81ea36c002c8d70fc130d

kivonat_1445986465.pdf Hiánypótlás melléklet, 132 Kb, 2015-10-27 23:54:25) bcd648bc0042118a72b1062d4e8a6990069e3a5f82480e47b66b48e3d751e55c

arajanlatlabdafogo_1430305676.pdf Szerkesztés alatt, 687 Kb, 2015-04-29 13:07:56)
cd35202af980b3e4063aab38da977cb577751235ef5a549f86395fda3e819257

arajanlat_zsenya_2015.04.27_1430305685.docx Szerkesztés alatt, 254 Kb, 2015-04-29 13:08:05)
a1a0cfa6f1309b9e4262c980844fbd6d66d2c620a74d514224499f6e26bb6320

Nyilvántartó hatóság igazolása

kivonat_1430008241.pdf Szerkesztés alatt, 118 Kb, 2015-04-26 02:30:41) bac6d3212de4ae89b63667ec0a5f595f008fe93b72dd47361d41609d4dceca70

kivonat_1445984906.pdf Hiánypótlás melléklet, 132 Kb, 2015-10-27 23:28:26) bcd648bc0042118a72b1062d4e8a6990069e3a5f82480e47b66b48e3d751e55c

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

0429igazg.dijbsc_1430341830.pdf Szerkesztés alatt, 194 Kb, 2015-04-29 23:10:30) fb0a695a0330e6a0c1b9e422b53560f199e865c897e2dae2da930f264400fc1c

Köztartozásmentes adózó

budakalasznav_1445986532.pdf Hiánypótlás melléklet, 16 Kb, 2015-10-27 23:55:32) Od739e861c6760a579b35304f6fda390cfda71e64259ec7bf8fb5843f669e292

kivonat_1430341910.pdf Szerkesztés alatt, 118 Kb, 2015-04-29 23:11:50) bac6d3212de4ae89b63667ec0a5f595f008fe93b72dd47361d41609d4dceca70